

# 曹县：“学条例 明纪律 勇担当”纪律宣讲成效显著

本报讯(通讯员 胡彦玲)为深入推进《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)学习宣传贯彻工作,曹县纪委监委近日积极组织开展“学条例 明纪律 勇担当”党纪学习教育宣讲活动。

活动期间,宣讲团分赴前往各县直单位(部门)、各镇街及部分企事业单位。与会人员首先集中观看了廉洁教育片《纪律》,该片展现了新中国成立以来取得的伟大成就与重视党的纪律建设的紧密关系,有力地引导

广大党员干部增强纪律规矩意识。

宣讲团成员从多个方面对新修订的《条例》进行了深入解读。强调要充分认识学习《条例》的重大意义,切实增强贯彻执行《条例》的自觉,准确把握其主要内容和精髓要义,强化纪律意识;带头贯彻执行,将铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循。

一位党员干部在参加宣讲和观看警示教育片后表示:“深刻认识到党的纪律的严肃性和不可触犯性,学习党纪遵守党纪是

对党的忠诚,也是对自我的提升。今后要以《条例》为准绳,做到知敬畏、存戒惧、守底线,做合格党员。”

自党纪学习教育开展以来,县纪委监委结合实际制定学习教育计划,坚持个人自学与集中学习相结合,准确把握《条例》要求,增强纪律意识。同时,组织全县党员干部进行“全方位”纪律教育、警示教育,充分利用“中共曹县纪委”微信公众号等平台,转载刊发《条例》解读文章(视频)70余

篇,开通“以案说纪”专栏,通报曝光查处的典型案例6个,并开展“以案促学”活动检验学习效果,推动党纪知识深入人心。

据悉,此次活动共组织64个县直单位(部门)、26个镇街及部分企事业单位,开展了50余场宣讲活动。该县纪委监委相关负责人表示,下一步将持续深入开展党纪学习教育,丰富学习载体和形式,确保学习教育取得实效,推动党纪学习教育学在日常、融入经常、抓在平常。

## 古营集镇:以精准服务推动工业高质量发展

本报讯(记者 都慧芳 通讯员 孙鹏)今年以来,曹县古营集镇按照“工作标准提升年”的部署要求,积极推行跑步式、跟进式精准服务,全力破解企业发展难题,将产业和资源有效转化为经济发展优势,奏响“工业兴镇”的激昂乐章。

据了解,年产100万套智能沙发及200万套自动化智能模块的项目总投资2亿元,主要生产智能沙发等软包家具,产品远销多个国家和地区。在企业服务专员的助力下,该项目自去年9月开工,今年3月完工,5月投产,一年内实现从开工到投产。菏泽金启科技有限公司总经理苗国表示,项目建设和设备引进时面临资金难题,镇政府了解后帮忙与金融机构对接,获得1300万元贷款,保障了项目顺利建成投产。

古营集镇组成两个服务专班深入走访调研,累计排查在外能人236名,为18人发放高质量发展顾问聘书,掌握招商信息23条,实现过亿元招商引资项目6个。对重点项目落实科级干部包保责任制,精准服务项目各环节。

据古营集镇党委书记陈希强介绍,全镇固定资产投资在库项目13个,在建项目15个,储备项目6个,新增规模以上工业企业4家达21家,新增电商企业4家达126家,在库技改项目8个,经济运行态势良好回升。

## 外贸企业“出海”抢订单拓市场

本报讯(记者 王瑞荣 通讯员 李龙杰 王盟)今年以来,曹县各外贸企业纷纷扩体量、强技改、增产能,在做优做强产品的同时,“逐浪出海”拓市场,铆足干劲争订单,奋力完成全年目标任务。

曹县正达工艺品有限公司是一家以生产出口竹、木、草、柳、棕藤工艺品为主的外向型企业,产品远销欧美和亚洲等20多个地区,2023年公司年产值达到4亿元。为使产品在国际市场上占据优势,今年这家企业通过实施科技创新战略,提高海外市场销售份额,为企业高质量发展蓄势赋能。

“今年我们在自有33个系列870个产品种类的基础上,投入新产品研发资金,加大科技研发力度,开发了更多的自主品牌,以更好的优势走向国际市场。”曹县正达工艺品有限公司生产负责人王建启说。

同样是外向型出口企业,曹县紫山罐头食品有限公司,年生产加工芦笋、黄桃、

雪梨、苹果等罐头的食品1万余吨,现有工人1000余人,年出口创汇2.5亿元。为开发美国市场,公司研发团队赴美国调研市场,研发生产的适合美国人口味的土豆丁、洋葱丁、黄豆、什锦等新产品于今年3月份投放市场,深受国外客户青睐,目前部分产品出口订单已经排到8月份。

“为了确保美国客户的订单按时发货,我们从公司其他部门抽调50名工人充实到生产车间和包装车间,倒排工期,加班加点赶订单。”曹县紫山罐头食品有限公司办公室主任陈景龙说。

为增加产能,这家公司今年又新建生产车间两座、包装车间一座、标准仓库六座和400吨标准冻库,以满足果蔬罐头等产品的出口需求。

“近期,来自西班牙的海外订单充足,我们对原有车间进行升级改造,重新打造了一个‘西班牙’生产车间,以更好地对接国际市场,提高产品出口产能和质量。”陈景龙说。

期钾肥施入不足,还应适当补施。据悉,曹县今年玉米种植面积达143万亩,目前农作物长势良好。由于近期降雨频繁,曹县农业农村局迅速行动,派出8个农技专家小组,分赴各镇街的田间地头开展农技指导。徐树军表示,曹县玉米生长状况较为理想,前期一定程度的干旱起到了蹲苗作用,促进了玉米根系下扎,增强了玉米的抗逆能力。此次降雨过后,有利于玉米的生长和丰产增收。



## 危化品泄漏事故应急演练

近日,曹县在山东圣奥化学科技有限公司举行2024年危险化学品泄漏事故应急演练。

整个应急演练多层次响应、多部门协调联动,并利用无人机全方位、多角度拍摄,启用消防灭火机器人、电动遥控消防炮等救援装备,充分展现了该县危化企业处置化学品泄漏事故的应急响应能力。

记者 王瑞荣  
通讯员 李龙杰 摄



## “农耕课堂”让孩子更接地气

磐石街道:“公益课堂”点亮孩子多彩假期

本报讯(通讯员 卢一可)为了减轻家长在暑假期间的带娃压力,破解孩子“看护难”等问题,曹县磐石街道和顺园小区以满足居民需求为出发点,开展大学生志愿服务进社区、公益课堂助成长系列活动。课堂内容多样化、趣味化、精准化,引导和帮助孩子们度过一个充实有趣的暑假。

在暑期公益课堂上,由小区大学生志愿者们为孩子们安排了丰富多彩的课程。当孩子们的作业遇到难题时,志愿者们会通过互动讲解,帮助他们逐步理解和解决问题。除作业辅导外,大学生志愿者们根据自己的特长,为孩子们讲述生动的红色故事、富有启发性的绘画创作等,激发了大家的学习兴趣和探索欲望,孩子们开拓思维的同时,还增长了知识,获得了快乐。

“孩子放暑假了,我们夫妻俩工作都很忙,正好看到社区宣传暑期公益课堂,就把孩子送过来。孩子学得很开心,我们家长也很放心。”小区居民李女士说,“孩子们很喜欢课堂上的‘小老师’,每天都迫不及待地来参加,这让我们家长很高兴。”另一位家长王先生说道。

近日,曹县曹城街道马山庄小学二年级的同学们在劳动实践园里采摘豆角、茄子、黄瓜和小甜瓜等果蔬。“农耕课堂”让同学们参与到常见的果蔬种植和收获过程中,同学们在感受劳动快乐的同时融洽了师生关系、同学关系,体会到劳动的崇高和光荣。

通讯员 王月省 魏薇 摄

## 农技专家“把脉问诊开方”指导玉米田间管理

本报讯(通讯员 朱泓鎔 蒋贤根)近日,正值玉米生长的关键时期,曹县组织农技人员深入田间地头,为农户提供科学的玉米田间管理指导,力保秋粮丰产增收。

当前,玉米已进入拔节及重穗分化的重要阶段,也是田间管理的关键节点。曹县农业农村局的技术人员仔细查看玉米长

势、病虫害状况以及田间积水排水情况。研究员徐树军针对不同地块的苗情,就划锄追肥、病虫害防治等方面为农户提出了针对性的应对举措。“雨后要做好中耕划锄,以促进土壤通气、散墒,利于玉米根系呼吸和吸收水分养分,使植株生长健壮。”徐树军说,同时,要趁墒追肥,以速效氮肥为主,若前

期钾肥施入不足,还应适当补施。据悉,曹县今年玉米种植面积达143万亩,目前农作物长势良好。由于近期降雨频繁,曹县农业农村局迅速行动,派出8个农技专家小组,分赴各镇街的田间地头开展农技指导。徐树军表示,曹县玉米生长状况较为理想,前期一定程度的干旱起到了蹲苗作用,促进了玉米根系下扎,增强了玉米的抗逆能力。此次降雨过后,有利于玉米的生长和丰产增收。



# 2024菏泽消夏之夜惠民消费文化展

**指导单位:** 菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

**主办单位:** 菏泽报业传媒有限公司

**宣传媒体:** 菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博,今日头条等新闻号,山河新闻APP、中国菏泽网、抖音,直播,户外等各大主流强势媒体。

**展会地点:** 菏泽牡丹广场(大剧院广场)

**展会日期:** 2024年7月19日—21日每天16:00—22:00  
(如遇天气等不可抗因素,则另行通知)

**招商范围:**

- 1、汽车、食品、游乐设施等;
- 2、信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等。

**诚寻冠名单位、协办单位**

**咨询电话: 15965665219**